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，按照身体重量的比例，孩子比成人吃更多的碳水化合物，

孩子同时也比成人运动得多。研究者假设，碳水化合物的消

耗与不同程度的锻炼相联系的卡路里的需求成正比变化。 下

列哪一个，假如正确，最反对研究者的假说?A.在政府为公众

运动项目中平均每人花费更多的国家，平均每人吃的碳水化

合物更多。 B.不参加有组织运动中的孩子比参加有组织运动

的孩子倾向于较少的碳水化合物。 C.吃增加量的碳水化合物

是长跑运动员准备长距离奔跑的一个通常的战术。 D.身体生

长时期比其他情况下需要相对更多的碳水化合物。 E.尽管碳

水化合物是维持身体健康所必不可少的，吃更多碳水化合物

的人并不一定更健康。 02. 去年，埃塞俄比亚从世界银行得到

了25亿美元的贷款，它的国民生产总值增长了5%；今年，埃

塞俄比亚向世界银行提出两倍于去年的贷款要求，它的领导

人并因此期待今年的国民生产总值将增加10%。但专家认为

，即使上述贷款要求得到满足，埃塞俄比亚领导人的期待也

很可能落空。 以下各项如果正确，都将支持专家们的意见，

除了： A.去年该国5%的GNP增长率主要得益于农业大丰收，

而这又主要是难得的风调雨顺所致。 B.埃塞俄比亚的经济还

未强到足以吸收每年30亿美元以上的外来资金。 C.埃塞俄比

亚不具备足够的重工业基础以支持每年6%以上GNP增长率。

D.对发展中国家来说，外来资金对国民生产总值增长的促进

作用怎么估计也不过分。 E.外来资金对国民生产总值增长的



促进作用在很大程度上依赖于国际国内环境 03.在如今信息时

代，计算机越来越普及，越来越在众多领域发挥重要作用。

在这种情况下，教会学生有效地使用计算机是很重要的。因

此，学校应该给全体学生开设计算机程序设计课，以使全体

学生都会编写计算机程序。 以下哪项，如果为真，最可能削

弱上述结论?A．只有那些能够有效使用计算机的人，才擅长

计算机程序设计。 B．只有精通计算机程序设计的人，才能

有效地使用计算机。 C．不少能有效使用计算机的人，并不

会编写计算机程序。D．有些学校教授的计算机编程课比其

他学校更为实用。 E．绝大多数能编程的人，都能熟练使用

计算机。 04.晶晶的父母正在分析孩子为什么会发生肥胖。 父

亲说：“我看孩子的肥胖是由于她不爱运动引起的。”母亲

说：“我听说只有大量脂肪堆积在体内才会引起肥胖。所以

我看孩子的肥胖还是因为她吃的脂肪太多引起的，和运动不

运动没有关系。”下列哪项可以说明母亲对父亲的反驳是不

对的?A．吃过多的含高脂肪的食物确实可以导致肥胖。B．现

在的孩子普遍营养过剩，又不只是他们一个孩子的问题。 C

．现在的孩子确实没有原来的孩子喜欢运动了。 D．不爱运

动就容易导致脂肪大量堆积在体内。E．因为孩子肥胖以后，

运动起来会很累，所以一般越胖的孩子越不爱运动。 05. 比较

古树上的生长年轮使科学家从一片木片上测定用作木材的树

被砍伐时的年代。因此，通过分析残存古代建筑上的木材的

生长年轮，考古学家能够精确测定那些建筑物被建造的年代

。 下列哪一个是上文所基于的假设?A.在古代建筑中所用的木

材来自非常老的树。 B.用于古代建筑的木材，在被用于建筑

之前，不会在一段无法确定的时间被闲置不用。 C.在某一确



定年代中砍伐的任何树木的生长年轮与那一年被砍伐的其他

树的生长年轮相同。 D.幸存到现在的最古老的建筑是由最持

久的木材建成的。 E.古代的建筑师在一特定建筑物的建造中

不会使用超过一种类型的木材。 06.美国交通部公布的统计数

字表明，接近80%的交通死亡事故具有以下特点：第一，车

速低于每小时50英里；第二，出事地点在距肇事者家25英里

之内。因此，如果你在美国驾车时速高于50英里并且超出你

家方圆25英里之外，那么，你是较为安全的。 以下哪项，如

果是真的，最为有力地削弱了上述论证的结论?A．在导致死

亡的交通事故肇事者中，75%是年轻人。 B．在因车速超过法

定时速而被捕的人中80%是酒后驾车者。 C．全国每年的交通

死亡事故中，50%发生在6个周末，这6个周末被认为是交通高

风险周末，因为它们包括全国的节日。 D．交通部的统计数

字的来源是各种警察局的报告。 E．一天中只有凌晨一时至

三时，才允许汽车超过时速50英里或者超出司机家方圆25英

里。 07.去年春节我们只用了2天时间就销售福利彩票400万元

。今年春天我们准备用10天的时间来销售彩票，估计销

售2000万元是不成问题的。 以下哪项最能支持上述推理?A．

在前年举办的春季体育彩票的销售活动中，5天的时间就销售

彩票1000万元。 B．体育彩票由于奖品采取奖金的方式发放，

一直很受摸彩人的青睐。 C．我国的体育事业发展很快，这

是和全国人民的支持分不开的。我们买体育彩票也是对体育

事业的支持。 D．在每年卖体育彩票的过程中，我们发现每

天的销售量是差不多的。 E．我国经济一直处于良性发展状

态，人们的生活水平有了显著提高。 08. 在布各兰，价值420

万美元的大学奖学金津贴去年无人问津，因为许多奖学金项



目没有吸引到合乎项目标准的申请者。这在一个每年有成千

上万名有前途的学生付不起学费的国家是一种惊人的资金浪

费。因此这些奖学金的标准应当被修改。 下列哪一个，在布

各兰假如正确，最支持上面的结论?A.许多奖学金无人领取并

不是因为它们的合格标准太严格了，而是因为这些奖学金项

目很少宣布它们的存在。 B.因为通货膨胀，某些奖学金项目

所提供的津贴现在看起来比他们当初提供的时候不那么对潜

在申请者有吸引力了。 C.去年，大量的奖学金项目发放了所

有的可获得的奖学金津贴，大部分项目也有非常严格的合格

标准。 D.某些奖学金项目仅仅从在某一确定的专业中学习的

学生那里接受申请，但是布各兰的大学不再提供那些奖学金

项目所指定的领域的专业。 E.一些奖学金项目已经发现在没

有进行冗长并且昂贵的法律程序的情况下不可能修改他们的

合格标准。 09. 过敏性肠胃炎一直被认为是由食物过敏引起的

。但是，如果我们让患者停止食用那些已经证明会引起过敏

性肠胃炎的食物，可他们的过敏性肠胃炎并没有停止。因此

，显然存在别的某种原因引起过敏性肠胃炎。 下列哪项如果

是真的，最能削弱上面的结论?A.诱发许多患者过敏性肠胃炎

的往往是他们最喜欢吃的食物。 B.许多不患过敏性肠胃炎的

人同样有食物过敏反应。 C.很少有食物过敏会引起像过敏性

肠胃炎那样严重的症状。 D.许多过敏性肠胃炎患者同时患有

神经官能症，表现为多疑、不安等。 E.许多普通食物在食用

几天后才会诱发过敏性肠胃炎，因此，不易观察患者的过敏

反应和其食用的食物之间的关系。 10. 在德士飞镇，新的环境

行动党在1988年赢得了七人镇议会中的两个席位。在1992年

的选举中，它失去了这两个席位，尽管该党派保护环境的政



纲实质上保持不变。该党派命运的变化展示在德士飞镇，对

环境的关心在1988年至1992年间明显下降了。 下列哪一个，

假如正确，最反对上面的论述?A.在1988年到1992年间，德士

飞镇合法选民的数目增加了，但实际投票的比例没有增加。

B.在1988年到1992年间，德士飞镇的最主要的政治党派修改了

其政纲，采纳了一个很强的环境保护主义者的立场。 C.

在1992年德士飞镇竞选候选人的党派与1988年选举中的党派

是相同的。 D.在1992年，环境行动党所赢得的票数比1988年

下降了。 E.在1988年至1992年间，一些有益于环境的方法被

镇议会采纳，但没有产生有说服力的结果。 11.20世纪初，由

于滥捕滥猎，海豹的数量已降到了几十只，濒临灭绝的边缘

。在最近几十年，由于各国政府的保护，海豹的数量又迅速

增加了。然而，由于它们通过广泛的近交进行自我繁殖，显

示出遗传的惊人一致性，这是其他哺乳动物所没有的，因此

它们面临绝迹危险性要比其他种类大得多。 以下哪项最可能

是其他哺乳动物比海豹绝迹的危险更小的原因?A．其他种类

的哺乳动物数目多，因此死亡一些并不太紧要。 B．其他种

类的哺乳动物经过一代代的经验积累，已经增加了对危险的

了解。 C．猎人很容易辨认出其他哺乳动物的雌雄或老少。

D．在其他种类的哺乳动物中，一些成员因遗传原因比其他

成员更能抵抗疾病或灾害。 E．因为其他种类的哺乳动物没

有被当作濒临灭绝的动物而加以保护，所以保留了小心、警

惕的习惯。 12. 某私立大学准备分批送教师去国外培训。有人

提出反对意见，因为这需要一大笔培训经费，会减少学校收

入，削弱学校的竞争力。 以下哪一项，最能削弱反对者的意

见?A.教师具有较高的水平，可以吸引更多的学生，从而增加



学校收入。 B.教师送到国外培训，可以使学校有更好的声誉

。 C.学校的资金比较宽裕，完全可以支付这笔培训经费。 D.

教师到国外培训后，会以对某私立大学感激的心情努力工作

。 E.把教师送到国外培训，可以和外国大学建立合作关系。
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